2014-01-10

% 15E #hEE FrLVY 93575077 WEATHER : Fine
CHALLENGE CLUB(1/10) COURSE : Dry
4ClassTime Attack 2[@]H
Lap Time Chart Bl —2>73=2
71 CARE K B EP-ot#] & mm ! wacky mate ER34 PIT: 1
1= 2= *2'30.018 3= 2'34.224 4= 2'30.114 5= 2'30.436 6= P3'44.160
72 CARE H% EMEEICEDEFT ., 41V71yHWRX2003V-Ltd
1= 3= 2'58.852 5= 3'05.428 6= 2'57.782 7= 2'58.421 8= 3'08.191
2= 3'00.952 4= *2'55.344
73 CREE H B IEHAEEIDETT ., 2H451VGT-R
1= 3= 2'43.966 5= 2'39.357 7= 2'43.986 8= 2'41.234 9= *2'36.786
2= 2'59.579 4= 2'42.994 6= 2'40.265
74 C4ARth B 5 Z BNR32J — A MUPE & £ #! A Hh43514YGT-R
1= 3= 2'36.818 5= 2'33.747 7= 2'34.006 9= *2'31.985 10= 2'38.028
2= 2’47517 4= 2'34.601 6= 2'32.307 8= 2'32.839
75 CAR$F B B E Z #h ICH T T FE DF T NISSANGT-R PIT: 2[H
1= 3= 2'20.683 4= P2'41.524 5= 7'10.632 6= *2'20.089 7= P2'31.167
2= 2'37.522
76 CARF E MB7PARAUYU—FPARAEYYY 5394 -1§°6 PIT: 1H
1= 2= 2'52.030 3= *2'45.944 4= P3'06.614 5= 10'44.554 6= 2'50.316
77 CaRIL T #$f A GTRPIT:1[H
1= 3= 2'55.582 5= 2'45.629 7= *2'43.439 8= 2'44.368 9= P2'58.281
2= 2'51.415 4= 2'49.287 6= 2'48.774
78 Casth IR 18 7 ¢t B & HE ff £964 911 PIT: 1@
1= 3= 2'22.782 4= 2'21.150 5= *2'20.216 6= 2'20.894 7= P2'46.506
2= 2'32.471
79 C4SE R R 1T H-DLIFJ14yF 997GT3RS
1= 3= 2'20.004 5= 2'19.409 7= 2'21.283 9= 2'22.609 10= 2'20.222
2= 2'20.287 4= *2'18.941 6= 2'19.582 8= 3'04.651
80 C4SH rh BEYUNEYHR ' RX-7 PIT:2M@
1= 3= 2'20.758 4= P2'58.400 5= 6'06.224 6= *2'20.340 7= P2'52.554
2= 2'21.277
81 CASHE H F AEE B T2-nVYF¥LbyY B TE2- GT-R33 PIT: 2[H
1= 3= 4'22.658 b= P3'37.545 6= 4'38.155 7= 2'14.196 8= P3'56.687
2= *2'13.651 4= 3'35.292
82 C4Sin B H + AH454YGTR PIT: 1H
1= 3= 2'21.445 5= 6'04.168 6= 2'21.919 7= *2'19.729 8= 2'59.518

2= 2'40.001 4= P3'08.875
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gE15M 8 FrLyY 93795077 WEATHER :  Fine
CHALLENGE CLUB(1/10) COURSE : Dry
4ClassTime Attack 2[8]H
Lap Time Chart ERRL—2>F3—X

83 CasE H HHWZ7AV—- ISV - HEH 509 -1kMa-Y306

1= 3= 247542 5= 236.707 7= *2'33.662 9= 239.820 10= 2'36.480
2= 250598 4= 240310 6= 238082 8= 2'35.161

85 CASRK IE E & 964%—%" PIT: 1[E
1= 3= 233815 5= 220463 7= 221149 9= 245772 10= P2'33.075
2= 232497 4= 219879 6= 220145 8= %2'19.392

86 Cas#y X [ 17 993%— & PIT: 1[E
1= 3= 225957 5= *2'18502 7= 230.156 8= 226816 9= P2'46.731
2= 220485 4= 230260 6= 2'26.131



